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Ata da Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 15 de fevereiro de 2024. Aos quinze dias do mês fevereiro de 2024, 

às 19 h e 00 min, sob a Presidência da Vereadora Marqueane Martins Oliveira, 

compareceram para a Primeira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

José Martins da Silva, Jose da Silva, Francisco Pereira Castro e Raimundo Nonato 

Alves Pereira. Ausente o Vereador: Washington Ferreira Mota. Em seguida a Senhora 

Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  

Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, 

a Presidente pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica. Foi lido 

os Salmo de nº 23. Logo após, a Vereadora Presidente fez a oração da noite. Em 

sequência, solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. De Imediato 

foram apresentadas as seguintes matérias: PROJETO DE LEI DE Nº 001/2024, DE 

AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE A 

CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PESSOAL. PROJETO DE LEI DE Nº 002/2024, 

DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE 

ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO MUNICÍPIO. REQUERIMENTO DE Nº 

001/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA MARQUEANE, QUE DISPÕE SOBRE 

RASPAGEM DAS RUAS DO BAIRRO CLAUDEMI VIRGÍLIO, LOCALIZADAS NA 

SEDE DA CIDADE. A Vereadora Presidente pediu consenso dos colegas para 

votarem em primeiro turno o seu requerimento. Houve concordância do plenário. 

Sendo este submetido em votação em primeiro turno, foi aprovado unanimemente 

pelos Vereadores Presentes. Em sequência, a palavra foi concedida pela ordem ao 

Vereador Francisco, este deu uma boa noite a todos, agradeceu a Deus pelo reinício 

dos trabalhos. Cumprimentou os presentes em nome da Dra. Avelina. Falou que 

estamos iniciando mais um ano de trabalho. Disse que já se encontra em apreciação 

Projetos de grande relevância para nossa comunidade. Pediu maior participação da 
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comunidade nesta casa, para que assim, o povo veja o trabalho dos Vereadores. 

Falou que as leis de contratos devem passar pela Câmara para que assim o Prefeito 

possa contratar. Disse aos colegas que esse ano teremos eleição e Carrasco Bonito 

se adiantou e a politica já começou. Falou que isso é um absurdo. Disse que essa 

briga de família é desnecessária. Disse aos colegas que eles tenham sabedoria de 

diferenciar politica da amizade, pois a politica vai passar e a amizade deve 

permanecer. Falou que respeita a opinião de todos os colegas, deste modo, pediu 

respeito dos mesmos. O Vereador Johnnatan fez uso da palavra, cumprimentou a Dra. 

Avelina, Senhor Moreira, Luciano. A Vereadora Presidente agradeceu a presença de 

todos, disse também que espera que a comunidade participe das atividades desta 

casa. Agradeceu a Deus pelo retorno aos trabalhos. Pediu aos colegas empenho na 

participação das sessões e analise das matérias em apreço para que votemos na 

próxima semana. Por fim, disse que não havendo mais nada a tratar nesta sessão 

declarou a mesma encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será 

assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Carrasco Bonito/TO, aos 15 dias do mês de fevereiro de 2024. 
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